
Державне управління та місцеве самоврядування 
Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: засвоєння здобувачами вищої освіти знань 

щодо ефективного керування державними процесами  
Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення особливостей державного 

управління; з’ясування закономірностей розвитку системи органів державної влади в Україні; 
вивчення ролі місцевого самоврядування у державному управлінні; з’ясування системи 
менеджменту органів державної влади. 

 
Компетентності:* 

Загальні:  
Знання та розуміння предметної області і професійної діяльності з можливостями 

проведення досліджень на відповідному рівні. 

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, застосування 
інформаційних і комунікаційних технологій.  

Здатність приймати обґрунтовані рішення та працювати в команді. 
Фахові (спеціальні): 
Розуміння ключових принципів функціонування та закономірностей розвитку влади та 

публічної політики, політичних інститутів та процесів, політичної поведінки, політичної 
культури та ідеології, світової політики та політики окремих країн і регіонів. 

Застосування ключових політологічних понять, теорій і методів до аналізу владно-
політичних відносин, політичних інститутів та ідей відповідно до певного історичного або 
сучасного контексту 

Здатність використовувати сучасні політологічні теорії, концепти та методи для аналізу 
політики на місцевому, національному та міжнародному рівнях. 

Спроможність професійно виконувати політико-організаційні, експертні, дорадчі та 
консультаційні функції на національному та міжнародному ринку праці.  

Програмні результати навчання: 

1. Використовувати інформаційні і комунікаційні технології для отримання, обробки та 
презентації інформації. 

2. Проводити професійний пошук, оброблення та аналіз фактів, даних та інформації з 
різних первинних та вторинних джерел. 

3. Обґрунтовувати напрями змін у політичній сфері, відповідно до умов, що 

змінюються, на основі знання та розуміння принципів розвитку цієї сфери. 
4. Розуміти базові особливості реалізації влади у різних політичних системах, їх 

соціально-економічний, історичний та соціокультурний контекст функціонування та 
взаємодії. 

 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Історичний досвід державного управління України . 

Тема 2. Державне управління – системне суспільне явище.  
Тема 3 Державна влада та державне управління.  
Тема 4. Цілі та функціональна структура державного управління. 

Тема 5. Організаційна структура державного управління. 
Тема 6. Сутність і зміст управлінської діяльності.  

Тема 7. Підготовка та прийняття рішень у державному управлінні. 
Тема 8. Законність та відповідальність у державному управлінні. 
Тема 9. Контроль у державному управлінні. 

Тема 10. Ефективність державного управління. 
Тема 11. Конституційні засади побудови структур державного управління в Україні. 

Тема 12. Система органів виконавчої влади України.. 



Тема 13. Територіальні органи центральних органів виконавчої влади: права, 
компетенція, функції. 
Тема 14. Місцеві державні адміністрації в системі державного управління. 

Тема 15. Місцеве самоврядування та його роль у державному управлінні. 
Тема 16. Організаційна структура органу державної влади. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 225 год. 

Кількість кредитів 7,5 

Форма семестрового контролю: екзамен 

 


